



当前位置：首页>>新闻中心>>医院新闻

## 我院举行“四三”特色教学改革项目之“三导”教师遴选启动会

2022-12-07



11月4日下午，我院举行了“四三”特色教学改革项目“三导”教师遴选启动会。我院院长郑兴东，副院长孙晓东，临床医学院执行副院长、教育处处长刘玮，临床医学院副院长、教育处副处长周崇治及全体研究生指导教师线上参会。

会上，郑兴东做动员讲话。他强调了此次“三导”教师遴选活动的重要意义，要求全院教师高度重视、踊跃参与、认真准备、展示水平，通过参与“三导”教师遴选活动全面提升自身教学水平。希望全院教师明晰“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”的根本任务，为党育人、为国育才，切实担负起“传播知识、传播思想、传播真理，塑造灵魂、塑造生命、塑造新人”的时代重任。

刘玮处长详细介绍了此次“三导”活动的目标、内容和具体安排。“四三”教学改革项目是临床医学院（教育处）按照医院“十四五”发展规划、为促进医院教育高质量发展而精心谋划的新一轮高水平特色教学行动计划。“三导”教师遴选和培育是本次“四三”特色教改的重要组成部分，即“导志、导心、导学”。刘玮表示，通过此次遴选活动既要达到教学展示、启迪交流的目的，也要选拔首批我院具有“三导”素养和能力的研究生指导教师，最终使全院中青年教师普遍具备“三导”育人的能力。“三导”教师遴选活动启动后，目前已收到我院研究生指导教师的积极响应，随后将按计划开展课程录制和展评活动。

（通讯员/教育处 马宇航）

[上一条：我院举行干部院内挂职锻炼中期推进会](#)

[下一条：我院召开“学科纵谈”科普短视频审片会暨青年科普人才培训会](#)